                                               
	



Ełk, dnia 06 czerwca 2014 r.

        

                                           
                       Pieczęć Zamawiającego


                                                                                                                Uczestnicy postępowania                                                                                 
                                                                                                     o udzielenie zamówienia publicznego

Znak Sprawy : SZP.271.3.7.2014

Dotyczy:        Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w m. Chruściele(nowe działki) oraz przebudowa pompowni ścieków w m. Straduny.


Odpowiedzi na zapytania

        Gmina Ełk , jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych           (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) dokonuje odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:
W dokumentacji przetargowej Zamawiający nie zamieścił przedmiarów na przebudowę pompowni ścieków w miejscowości Straduny.
Odpowiedź
Wycenę należy dokonać na podstawie „Wytycznych do przebudowy przepompowni ścieków w m. Straduny” w którym zawarty jest przedmiar oraz specyfikacja techniczna. Wytyczne Zamawiający zamieszcza jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.
Pytanie 2:
W dokumentacji przetargowej Zamawiający nie zamieścił projektu na przebudowę pompowni ścieków w miejscowości Straduny.
Odpowiedź
Wycenę należy dokonać na podstawie „Wytycznych do przebudowy przepompowni ścieków w m. Straduny” w którym zawarty jest przedmiar oraz specyfikacja techniczna. Wytyczne Zamawiający zamieszcza jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.
Pytanie 3:
W dokumentacji przetargowej Zamawiający nie zamieścił specyfikacji technicznej i opisu technicznego na przebudowę pompowni ścieków w miejscowości Straduny.
Odpowiedź
Wycenę należy dokonać na podstawie „Wytycznych do przebudowy przepompowni ścieków w m. Straduny” w którym zawarty jest przedmiar oraz specyfikacja techniczna. Wytyczne Zamawiający zamieszcza jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Czy Zamawiający uzupełni brakującą dokumentację, czy wykonawca we własnym zakresie będzie musiał dokonać wyceny przebudowy pompowni ścieków w miejscowości Straduny?.
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W związku w udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

                                                                                                                                Z poważaniem,

                                                                                                                                Wójt Gminy Ełk
                                                                                                                            /-/ Antoni Polkowski
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